

【白鹭岛·铸刻系列】第五篇

白鹭岛舜耕农业，圆了都市人的庄主梦

根植于白鹭栖息的这片净土，一步一个脚印。白鹭岛，款款而来，步入众人的视线。从当初荒无人烟的国营林场，到如今家喻户晓的度假胜地，再到全力打造南京都市圈生态休闲综合体和旅游度假航母。白鹭岛，用“坚持”和“创新”缔造出旅游度假界的神话。她带给人们的，是回归自然的安宁，是生活在别处的梦想，是绝版资源的独占！

 025-86291502
0550-5779008
www.bladao.com.cn
会议·避暑·度假·投资

从“岛主”到“庄主”的跨越

滁州，堪称中国农业文明的发祥地之一。据史料记载，尧舜时期即有“舜”帝在此耕耘，并留下了“与樵夫对歌”的传说。流配滁州继而钟情滁州的欧阳修，用著名的《丰乐亭记》，深情而又细腻的描绘了当年滁州农业文明的丰收场景。而在《醉翁亭记》中，欧阳修又为后世留下了“临溪而渔，溪深而鱼肥；酿泉为酒，泉香而酒洌；山肴野蔌，杂然而前陈者，太守宴也……”的浪漫意境。

欧阳修生活的年代渐渐久远，但《醉翁亭记》中所描述的古老的农业文明却正在回归。由南京乡村大世界投资旅游实业有限公司投资3亿元人民币倾情打造的白鹭岛“舜耕生态农业



体验采摘之乐



体验采摘之乐

园”占地面积约6000亩，项目追求与游客的互动性，项目建成后，游客可在园区观光、采摘、酿酒（果酒/葡萄酒）、编织、垂钓、植物组织培养、老式农耕活动等，并且可以泛舟于芦苇荡之间，观荷赏鸟、亲近自然，体验舜耕文化，享受庄主生活。

舜耕文化的纯正回归

白鹭岛·舜耕农业创新的产业链可以为整个农业项目带来不可估量的利益。每个产品链接一个产业，而每个产业又是一个生产、加工、参与、旅游的过程。例如“果园种草——树下养鸡——鸡食害虫——鸡粪还田”的系列循环，达到保持水土、减少肥料的良性生态循环，提高了果品质量，形成种植、养殖、加工联动化的立体农业。

园区内的绿化将采取景观模式，采用竹子、银杏、桔树等树木及休闲桌椅布置道路、廊架、田埂、草坪，不仅达到了农业生产的目地，更是形成了一道亮丽的风景线。每逢开花结果的时节，便可看到花果夹道，红黄缤纷的景象；还有爬满廊架的青藤，摇曳欲坠的葫芦，穿道而过的白鹅、肥鱼游弋的水面、桃花盛开的岛屿，使游客陶醉于田园风情，沉迷于乡土气息，忘却都市的嘈杂。

在这里，安家于美丽的大自然，日出而作，日落而归，自是一番享受。这里不仅有美丽的田园风光，更是展示农业文明的圣地，是人与自然交相辉映的典范。



【龙湾·灵感系列】第五篇

灵感五：联动白鹭岛，让您分享品质生活

白鹭岛移师马鞍山，龙湾度假震撼登场

白鹭岛，不仅缔造了长三角旅游度假的新传奇，更引领了度假产业发展的新概念。如今，已有1000多户家庭在白鹭岛体验到“边度假边赚钱”的幸福生活。白鹭岛移师马鞍山，不断超越升级，“龙湾水文化度假主题公园”在距南京市区30公里的南京南郊华丽登场。如今，该项目正快速迅猛地向前发展，10万平方米的皇家温泉已经动工，生态餐厅、小球训练中心、马术中心、游客服务中心、陆羽茶庄在今年国庆节即将试营业，四星级精装修酒店公寓明年年底全面交付，都市人“在家度假”的梦想不再遥远！



SPA花浴示意图

加入龙湾休闲度假俱乐部，一个会员号在30万元左右，入会会员不仅可以拥有产权式的度假产品，每年享受入会会费的固定回报，同时每年享有4000元至8000元不等的消费券。凭此消费券，龙湾的会员不仅可以在龙湾水文化度假主题公园度假、消费，还可以在南京乡村大世界投资旅游实业有限公司旗下开发的任何项目，如白鹭岛国际生态旅游度假村、舜耕生态农业园等地休闲消费，真正的做到了“一卡在手，度假无忧”。如果会员没有时间享受度假，也可以转让给自己的亲朋好友使用，和亲友一起分享。

“白鹭岛有山有水，环境非常好。而龙湾就靠在南京江宁，度假



观景一角效果图

非常的方便。这两处地方一联动，相当于我选择了一个龙湾，却拥有了两处资源。”一位入会的新会员表示，自己一直很向往在城郊能有一个地方，周末有空和亲友去度假，老了也可以去养生，而龙湾正是他们的不二选择。这一想法，代表了大多数入会者的心声。

神奇的濮塘： 宋庄没有姓宋的奥秘

遥古迄今，一个庄名，一般以本庄的统一家姓而得名。然而，世上无奇不有。马鞍山市濮塘风景区的宋庄却没有一户姓宋的！原来，宋庄本来叫杨庄，这村姓杨的家族，是保宋有功的大忠臣杨继业的后裔。杨继业祖宗三代（儿子、孙子、孙女，以及各房儿媳和杨家女婿），均是宋朝有名的将军。后来奸臣当道，宋皇偏听偏信，不重用杨家将帅，导致奸臣篡权，江山沦陷。奸臣为了巩固自己的基业，怕杨家后代东山再起，便丧心病狂的下了死令：见到姓杨的就杀。为此，杨氏家族隐名埋姓，改为姓宋。从那时起，宋庄中杨姓占全庄98%以上，庄姓极少。

敬请期待
7月28日（本周四）专版
025-86291568
www.bladao.com.cn



实景拍摄

